Általános részvételi feltételek: 

1. A regisztráció utáni kiválasztási folyamat történhet próbajátékokkal, országos rangsorolással, ellenőrzött futamidővel/szintidővel, vagy egyéb, a Maccabi VAC sportági vezetők, szakosztályvezetők által meghatározott módon. A jelentkezés benyújtását követően a sportági vezetők felveszik a kapcsolatot a jelentkezőkkel, hogy áttekinthessék a kiválasztási folyamatot az akkreditáció előtt. Az álltalános feltételekkel kapcsolatos minden más kérdést a Maccabi VAC számára írásban kell elküldeni az M2022@maccabi.hu címre. 

2. A fenti, 1. szakaszban leírt folyamat mellett a Maccabi VAC 21. Maccabiah Szervező Bizottság fenntartja a jogot, hogy végleges döntéseket hozzon a Magyar Delegáció minden résztvevője kapcsán, figyelembe véve a korábbi Maccabiah, vagy regionális eseményeket is. 

3. Az önrész részét képző nemzetközi repülőjárat díja a repülőtérre és a repülőtérről induló belföldi utazást nem tartalmazza, valamint nem tartalmazza az esetleges harmadik országból érkező és az oda visszautazó delegáció tagok repülőjáratának díját. 

4. Felhívjuk figyelmét, hogy a sportolók kötelesek: 

a) megosztani minden információt a családdal és a barátaikkal,

b) folyamatosan értesíteni a Maccabi VAC vezetőségét a kapcsolattartás, vagy egyéb fontos információk változásával kapcsolatban.

5. Minden űrlapot, hivatalos dokumentumot és az önrész befizetését a meghatározott IDŐBEN kell teljesíteni annak érdekében, hogy biztosítva legyen a részvétel.

Áttekintés 

A Maccabi VAC előkészületeket tesz a Magyar Delegáció kiválasztására, hogy kik indulhatnak az izraeli 21. Maccabi Világjátékokon. Számunkra a sportolóink ​​és önkénteseink egészsége, illetve biztonsága a legfontosabb. Kijelenthetjük, a személyes egyeztetések, interjúk kritikus részét képezik a kiválasztási folyamatnak.  Számos sportágban a sportági vezetők, külön lehetőséget biztosítanak sportolóink számára, képességeik bemutatására. A folyamat kiváló lehetőség arra is, hogy a zsidó sportolókat egyesítse, és közösséget építsen a sport révén. Figyelembe véve a jelenlegi COVID–19 járványt, a túljelentkezést mutató sportágakban szükséges próbajátékok/felmérések/interjúk/selejtezők programja egyes esetekben változhat.

A Maccabi VAC orvosi tanácsadó bizottsága iránymutatásokat adott a C-19 helyzet kezelésére, ennek tudatában a magyar és az izraeli szervezők biztosítják az egészségügyi hátteret a delegáció tagjai számára.

Elkötelezettek vagyunk a nyílt és folyamatos kommunikáció mellett, ahogy újabb információkat kapunk az irányelvekről, eljárásokról és az aktuális egészségügyi protokollról, azokat továbbiakban is folyamatosan közöljük. Minden sportoló, edző, önkéntes és szakember egészsége és biztonsága szempontjából elengedhetetlen, hogy minden résztvevő betartsa az előírt irányelveket. Ezzel kapcsolatban nagyra értékeljük a türelmét és együttműködését. 


A játékokon való részvétel protokolljai 

· Minden résztvevő számára erősen ajánljuk, a védettségi igazolást. Várakozásaink szerint Izraeli Állam a beoltottságtól teszi függővé az országba belépés és a Maccabiah-n való részvétel engedélyezését.
· A helyszínen nem lehetséges regisztrálni. A felsorolt ​űrlapok kitöltését és a regisztrációs lépéseket a kijelölt határidőn belül kell elvégezni! 

· Jelentkezzen a 21. Maccabiah-ra – előzetes regisztráció. 

· Regisztráljon a megfelelő sportágban. 

· Minden sportoló köteles kitölteni és elküldeni a regisztrációs űrlapot:

https://regisztracio.maccabi.hu/
· Minden résztvevőnek alá kell írnia a részvételi nyilatkozatot (az akkreditáció véglegesítésekor). 
· Sportági végleges regisztráció, valamint a részvételi visszaigazolás, az adatlap és a személyes interjú alapján. 

A Maccabiah COVID protokoll folyamatosan frissül A frissített információkat azonnal megosztjuk, ha rendelkezésre állnak. Ezeket az irányelveket rendszeresen felülvizsgálják és alkalmazzák azokra az eseményekre, amelyek a Maccabiah-t megelőzik Izraelben. 

Frissítés 2021. október 15-én 

Kedves Maccabi VAC közösség: 

Reméljük, ez az üzenet egészségben és biztonságban találja Önt és családját. 

Tájékoztatjuk, miután a tokiói olimpiai játékokat 2021 nyarára halasztották, a 21. Maccabiah Games-t 2022 nyarán rendezik meg, július 12.–26. között.  
Kérjük, kövesse a Maccabiah 2022, az Israel Connect program és a felkészülés terveit! 

Mindannyian vártuk, hogy 2021 nyarán részt vegyünk a 21. játékon, de elkötelezettek vagyunk abban, hogy az extra tervezési időt felhasználjuk annak biztosítására, hogy 2022-es esemény még emlékezetesebb legyen. Reméljük, hogy mindannyian csatlakozhattok hozzánk az eddigi legnagyobb és legjobb magyar küldöttség részeként, ahol együtt vonulhatunk be a Maccabiah megnyitó ünnepségére, a Teddy Stadionba 2022. július 14-én! 

A regisztráció megkezdésekor megnyitjuk jelentkezési rendszerünket, és az alkalmazás aktív marad a regisztrációs időszak végéig. Felhívjuk figyelmét, hogy az Ön által befizetett tagdíjat arra használtuk fel, hogy fedezze a pályázata feldolgozásával és a Maccabiah-ra való felkészüléssel kapcsolatos költségek egy részét. 

Mint sok nonprofit szervezet, az elkövetkező néhány hónap valószínűleg pénzügyi kihívásokkal jár a Maccabi VAC számára.  

Ez alatt az idő alatt izgatottan készülünk, és számos módszert tervezünk arra, hogy a Maccabi VAC család azt tehesse, amit a legjobban tud: összeállni, hogy vibráló és erős közösségként egyesüljön. 

Hamarosan érkezünk új részletekkel. Igazi Maccabi szellemben készülünk, hogy mindannyian erősebbek legyünk, mint valaha. 

Chazak Ve-ematz, Légy bátor és erős! 

A korábbi, 2020 áprilisában tett, a 21. Maccabiah 2021-től 2022-ig történő elhalasztására vonatkozó bejelentésen túl a Maccabi Világszövetség (MWU) Nemzetközi Sportbizottsága (ISC) módosította az új 2022-es esemény életkori kritériumait.

A frissített korosztályok az alábbiak:

Az ifjúsági tagságra (Junior) mostantól bárki jogosult, aki 2004. január 1-je és 2007. december 31. között született. 

Kivételek: 

- Úszásban a 2006-2008 születésű fiúk és 2006-2008 születésű lányok csak a junior divízióban szerepelhetnek.

- Tornában csak egy fiú kategória (2004-2007 született) és egy lány kategória (2007-2008 született) lesz. 

- Ritmikus gimnasztikában csak egy lány Junior kategória lesz (született 2007-2008) 

Open: 

aki 2003.12.31. előtt született.

Masters: 

- sportolók 35; bárki, aki 35 éves lesz a játékok évében (azaz 1987. december 31-e előtt született) 

- sportolók 45; bárki, aki 45 éves lesz a játékok évében (azaz 1977.12.31. előtt született) 

- sportolók 50; aki csak a játékok évében lesz 50 éves (azaz 1972.12.31-e előtt született), csak a Masters Golf szabályzat tartalmaz ettől eltérő feltételeket (ezeket egyénileg kezeljük) 

- sportolók 55; bárki, aki 55 éves lesz a játékok évében (azaz 1966.12.31. előtt született) 

- sportolók 65; bárki, aki 65 éves lesz a játékok évében (azaz 1957. december 31-e előtt született) A Masters Golf szabályzat tartalmaz ettől eltérő feltételeket (ezeket egyénileg kezeljük)

- sportolók 75; bárki, aki 75 éves lesz a játékok évében (azaz 1947. december 31-e előtt született) 

Elismerjük, a hír komoly csalódást okozhat néhány sportolónak (különösen a 2003-ban született junioroknak), mert már nem vehetnek részt a Junior Maccabiah-n. Azoknak a jelentkezőknek, akiket érint az új korosztályi besorolás, van esélyük, hogy a Magyar Delegáció tagjai legyenek, arra ösztönözzük őket, próbálják ki a sportágukban az Open kategóriát. 

Célunk, hogy 2021 végéig benevezzük a csapatokat és az egyéni sportolókat, összhangban azzal, hogy az ütemtervünket egy évvel hátrébb toltuk. A sportolói nevezésre vonatkozó ajánlások 2022-ben limitáltan folytatódnak abban az esetben, ha az adott sportágban van lehetőség további regisztrációra. 

Köszönjük a Maccabi VAC számára nyújtott folyamatos támogatását.

A MACCABI VAC – MACCABIAH 2022 CSAPATA
